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ELBINEMNLE HoCh

KESIR PROBLEMLERI

1-
Jumbocan’a o6gretmeni 450 sayfalik bir O6dev

vermistir. Her gln toplam 6devin 2 ‘luk  Kismin 2-
10 Yesil alan ile gosterilen kesir kadarm 120 olan

bitiren Jumbocan édevini kag glinde bitirmistir.? sayimn tfamam kagtir?




, » 4

Jumbocan Kkayak vyapthidr dagdan 225 metre

kaydiginda, toplam kayak alamnmin_4 _‘lik Kismin
12

tamamlamis oluyor. Bu bilgilere gore kayak alan

toplam ka¢ metredir?
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q- i
Jumbonaz ve onun ailesi topladiklam
portakallamn 80 Kkg'im satarsa tum
bahgenin 6 ‘inisatmig oluyor.
15

Jumbonazlar tim portakallam sattiginda
toplamda 5000 Tl gelir elde ettigine gore
portakalin kg’ ini kag tl'ye satmislardir?
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5 -
Bir calisan 17.500 tUlik maasimin _3__ ‘unuilk
10 6-
. . . 9 Jumbonazlar 420 sayfalik Kitabin 3 _<sini,
glin borglamna 6demis, kalan paranmin _Z__ ‘ini 2

15

de ikinci gun evinin ihtiyaglamna harcadi.

GUnUn sonhunda galisanin elinde ne kadar para

kalmistin?

Jumbocanlar’da 360 sayfalik Kitabin 2 ‘unu
9

okumustur. Hangi takim daha fazla Kitap

okumustur?
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7 - 8ir dagci kendisine haftalik plan gizmistir. Plan su sekildedir. Sali gtiinki tirmanista, pazartesi giini yapilan
firmanisin 1 ‘U kadar fazla, garsamba gund, sali ginu yapiltan firmanisin ! ‘i kadar fazla, persembe

5
3
glinki tirmanis, carsamba giinl yapilan tirmanisin _1 ‘i kadar fazla, cuma giinki tirmanista persembe
3
gund yapilan tirmamsin 1 ‘sjKkadar fazla tirmanacaktir.

2
Tirmanis hafta sonu olmayacaktir. Pazartesi giini yapilan firmanis dakikada 7 metre olmak Uzere 30
dakika sirmistur. Dagc, plan sonunda toplam ka¢ metre firmanis gergeklestirmistir?




